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RELATÓRIO 
 
 

Relatório de Atividades da Câmara Municipal de Jaguariúna/SP, 
MAIO/2018 

 
 
1. Requerimento nº 109/18 do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informar do motivo de até 17/04/2018 não ter sido atendida a Indicação nº 182/2017 para implantação de 
placas com nomes das ruas do Bairro Reserva da Barra; 

 
2. Requerimento nº 110/18 do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informar do motivo de até 17/04/2018 não ter sido atendida a Indicação nº 131/2017 para reformar a 
quadra de Esportes da Praça Mogi Mirim, como refazer o piso e a devida demarcação da quadra; 
 

3. Requerimento nº 111/18 do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informar do motivo de até 17/04/2018 não ter sido atendida a Indicação nº 183/2017 para reformar a 
quadra de Esportes Dr. Celso de Ataliba Moraes, localizado na Vila Guilherme Giesbrecht; 
 

4. Requerimento nº 112/18 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a possibilidade de limpar e adequar para caminhadas, a pista de passeio ao redor do Parque 
Florianópolis; 
 

5. Requerimento nº 113/18 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a possibilidade de fazer um ponto de ônibus com cobertura na Praça Chico Mendes, esquina da rua 
Hermelindo Lana, com a rua Mário Finotelli, no bairro Floresta; 
 

6. Requerimento nº 114/18 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informações de qual a previsão (quantos dias) para deliberação de requerimentos dos respectivos 
Vereadores junto às Secretarias competentes; 
 

7. Requerimento nº 115/18 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informações de qual a possibilidade da construção de uma lombada na Avenida Gobbi, no bairro Terras 
da Capela de Santo Antonio; 
 

8. Requerimento nº 116/18 dos Srs. Cássia Murer Montagner, David Hilário Neto e Ângelo Roberto 
Torres – Neguita Torres, solicitando à EMTU – Empresa Metropolitana de Transportes Urbano de São 

Paulo, solicitando acrescentar os horários que especifica na linha 715 – Jaguariúna-Campinas, para 
melhor atender quem se dirige à UNICAMP e PUCC I (6h40 ida 12h05 volta; 12h50 ida/ 16h05 volta; 
18h05 volta); 
 

9. Requerimento o nº 117/18 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo 

Municipal informações se existe a possibilidade de colocar um corrimão na escada em frente à Casa da 
Memória; 
 

10. Requerimento nº 118/18 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Presidente do 

DETRAN-SP fazer valer a Lei Municipal nº 2.495, que autoriza o Município de Jaguariúna a celebrar 
convênio com o DETRAN-SP objetivando a implantação de pátio municipalizado (“Pátio Unificado”) e a 
delegação de competências estaduais para execução dos serviços destinados à remoção, guarda e 
depósito de veículos removidos por infração de trânsito e/ou abandonados em vias públicas, e dá outras 
providências; 
 

11. Requerimento nº 119/18 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações se 

existe possibilidade de fazer uma cobertura no ponto de ônibus localizado em frente ao Supermercado 
Bon-Netto, no bairro Zambom; 
 

12. Requerimento nº 120/18 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações se 

existe viabilidade de ser colocado lombadas na rua Maranhão, antes e depois da Avenida Pacífico 
Moneda, no bairro de Guedes; 
 

13. Requerimento nº 121/18 do Sr. Rodrigo da Silva Blanco -  Magrão solicitando ao Executivo Municipal 

informações se existe algum projeto para a implantação do “Bueiro Inteligente”, em nosso Município; 
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14. Requerimento nº 122/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo 

Municipal informações das providências que estão sendo tomadas quanto às denúncias de locação e 
venda dos apartamentos do Jaguariúna I e II; 
 

15. Requerimento nº 123/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo 

Municipal informações da previsão para instalação de creches em período integral; 
 

16. Requerimento nº 124/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo 

Municipal informações de quando serão entregues os Kits de material escolar na rede municipal de 
ensino; 
 

17. Requerimento nº 125/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Presidente da Câmara 

Municipal informações sobre a transmissão ao vivo das Sessões Ordinárias e Extraordinárias desta Casa 
para a toda a população; 
 

18. Requerimento nº 126/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a realização de melhorias no Portal da Transparência da Prefeitura Municipal; 
 

19. Requerimento nº 127/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Presidente da Câmara 

Municipal informações sobre a realização de melhorias no Portal da Transparência da Câmara Municipal; 

 
20. Requerimento nº 128/18 do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal informar 

qual a previsão para a Prefeitura Municipal construir a calçada (nos moldes do parque linear) para trânsito 
de pedestres na Praça Emílio Marconato, na extensão da Av. Vicenzo Granguelli, do bairro João Aldo 
Nassif à Rotatória do Distrito Industrial, próximo à Rod. SP-340;  

 
21. Requerimento nº 129/18 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações de 

quando será feita a troca do poste de energia na rua Pitangueiras, nº200, no Bairro Roseira de Cima, que 
está quebrado; 

 
22. Requerimento nº 130/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações e documentos referentes às obras de rebaixamento de calçadas para acessibilidade (cópia 
de contrato de licitação para a obra, do cronograma físico financeiro, do termo de responsabilidade 
técnica e previsão de término da obra); 

 
23. Requerimento nº 131/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal cópia 

do contrato de concessão do transporte coletivo urbano vigente e seus termos aditivos; 
 

24. Requerimento nº 132/18 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando à Secretaria de Estado da 

Educação informações sobre a falta de professores nas Escolas Estaduais “Professora Anna Calvo de 
Godoy”, “Professora Júlia Calha Rodrigues” e “Professor Celso Henrique Tozzi”, no município de 
Jaguariúna; 

 
25. Requerimento nº 133/18 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal informar 

da possibilidade de refazer a rotatória localizada na Alameda dos Silva, no bairro Nova Jaguariúna; 
 

26. Requerimento nº 134/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando às Estâncias 

Metrópolis Turismo e Viação Ltda, qual o motivo da mudança dos horários de ônibus que percorrem os 
trajetos até o Distrito Industrial; 

 
27. Requerimento nº 135/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo 

Municipal qual a possibilidade de serem instaladas lombadas elevadas na cidade; 
 

28. Requerimento nº 136/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo 

Municipal quando serão entregues os uniformes escolares na rede municipal de ensino; 
 

29. Requerimento nº 137/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Executivo 

Municipal qual a possibilidade de uma nova adesivagem nas placas de sinalização do município;  
 

30. Requerimento nº 138/18 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo 

Municipal informações da possibilidade de autorizar os ônibus da linha urbana que passa no bairro 
Tanquinho ir até o Bairro Bananal (com cópia para a ENDEC e EMTU); 

 
31. Requerimento nº 139/18 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Governador 

do Estado de São Paulo – Márcio França, construção de passarelas na SP-340, uma em frente ao prédio 
da Motorola, no km 129 e outra na altura do km 126, no bairro Bananal, e construção de 3ª faixa em 
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extensão deste Município (com cópias para o Deputado Federal, Carlos Sampaio, à Renovias 
Concessionária S/A e ao Sr. Prefeito Municipal). 

 
32. Requerimento nº 140/2018 do Sr. David Hilário Neto – solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a possibilidade de alterar o trânsito, colocando mão única, para melhorar a circulação dos veículos, 
no sentido de entrada da Av. Francisco Sales Pires, com saída pela rua Pedro Maion, localizadas no 
bairro Pq Florianópolis;  

 
33. Requerimento nº 141/2018 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre como será solucionado o fornecimento de refeições aos membros da Cooperativa de 
Reciclagem com o fim da marmitex, cedida pelo restaurante do servidor;  

 
34. Requerimento nº 1402/2018 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a real necessidade de regulamentação da Lei Municipal que instituiu o Vale 
Alimentação; 

 
35. Requerimento nº 143/2018 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a  possibilidade de criação de salas de aulas do CEJA no período vespertino; 
 

36. Requerimento nº 144/2018 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a  previsão de fornecimento de materiais de EPIs, Uniformes e Cursos de formação 
aos motoristas de ambulância;  

 
37. Requerimento nº 145/2018 do Sr. Cristiano José Cecon - solicitando ao Executivo Municipal qual o 

motivo da demora na aquisição das novas viaturas para a ROMU da Guarda Municipal de Jaguariúna. 
 
 
INDICAÇÕES 2018 

 
1. Indicação nº 132/18 da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal repintura das 

marcações de solo na rua Eduardo Tozzi, Vila 7 de setembro; 
 

2. Indicação nº 133/18 da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal pintura nas grades 

da Ponte denominada “Pedro Abrucês” que liga os bairros Nova Jaguariúna, Jardim Botânico, Colinas do 
Castelo ao centro da cidade e vice-versa; 

 
3. Indicação nº 134/18 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal sinalização térrea na saída da Rodovia João Beira, retorno de acesso ao Bairro Florianópolis;  
 

4. Indicação nº 135/18 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana  - Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal rebaixamento de guia na rua Anézia Venturini Zani, bairro Dom Bosco, em frente à entrada da 
farmácia do Hospital Walter Ferrari;  

 
5. Indicação nº 136/18 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buraco na rua Abacateiro, no bairro Roseira de Cima; 
 

6. Indicação nº 137/18 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

corte de mato e limpeza de todo o bairro Capela de Santo Antonio em especial nas ruas Vicentini e Hossri; 
 

7. Indicação nº 138/18 dos Srs. José Muniz e Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal que 

nas próximas reuniões do CONSEG compareça um representante da Secretaria da Saúde, da Educação e do 
Conselho Tutelar; 

 
8. Indicação nº 139/18 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal manutenção dos pontos de ônibus 

no bairro Tanquinho; 
 

9. Indicação nº 140/18 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal executar limpeza, roçagem e 

conservação, no bairro Tanquinho; 
 

10. Indicação 141/18 nº do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal construção de uma lombada na 

rua Marconato, defronte ao nº 158 no bairro Miguel Martini; 
 

11. Indicação nº 142/18 do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão solicitando ao Executivo Municipal conserto 

no asfalto em frente ao ponto de ônibus localizado na Praça Umbelina Bueno; 
 

12. Indicação nº 143/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buracos na rua Lauro de Carvalho, ao lado do Jaguar Tênis Clube; 
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13. Indicação nº 144/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

para que seja a devida manutenção nas calçadas no entorno do Parque dos Lagos; 
 

14. Indicação nº 145/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

para que seja feita a poda do mato e manutenção nos brinquedos da Praça Santa Cruz; 
 

15. Indicação nº 146/18 da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

para que seja feita a devida manutenção e pintura da quadra da Escola Maria Tereza Piva, no bairro Nova 
Jaguariúna; 

 
16. Indicação nº 147/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal pintura da 

faixa contínua no trecho que fica entre o Labareda Hall e o MP eventos, na rua Maranhão; 
 

17. Indicação nº 148/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal substituição 

das placas de ruas no bairro Ana Helena; 
 

18. Indicação nº 149/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal pintura de 

faixa de pedestre próximo à Escola Coronel Amâncio Bueno. 
 

19. Indicação nº 150/18 do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal conclusão das 

rampas de acesso nas calçadas do Jardim Sônia do Jardim Mauá, que há um bom tempo foram abertas e 
ainda estão por terminar; 

 
20. Indicação nº 151/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal implantar a 

extensão do trajeto do percurso dos ônibus urbanos até a entrada dos condomínios Portal das Palmeiras e 
Recanto Jaguari, além de colocação de um ponto de ônibus coberto para atender esta região; 

 
21. Indicação nº 152/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal implantar mão 

única de direção na rua José Alves Guedes, no trecho entre a rua Joaquim Bueno e rua Bahia, sentido centro-
bairro; 

 
22. Indicação nº 153/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal implantar 

medidas necessárias no cruzamento das ruas Joaquim Bueno e José Alves Guedes para evitar os constantes 
acidentes de trânsito; 

 
23. Indicação nº 154/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal manutenção 

do parquinho infantil do Parque Benedito Bergamasco; 
 

24. Indicação nº 155/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal colocação de 

ofendículos sobre o portão dos fundos do Parque Benedito Bergamasco; 
 

25. Indicação nº 156/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal pintura das 

linhas da quadra poliesportiva localizada no Parque Benedito Bergamasco; 
 

26. Indicação nº 157/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal providenciar, 

com urgência, a manutenção das canchas de bocha localizadas no Parque Benedito Bergamasco; 
 

27. Indicação nº 158/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal providenciar, 

com urgência, a manutenção da academia ao ar livre localizada no Parque Benedito Bergamasco; 
 

28. Indicação nº 159/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal instalar pias 

no sanitário masculino do Parque Benedito Bergamasco; 
 

29. Indicação nº 160/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal que troque o 

bebedouro do Parque Benedito Bergamasco; 
 

30. Indicação nº 161/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal construção de 

lombada na rua Laranjeira, no bairro Roseira de Cima, próximo ao numeral 254; 
 

31. Indicação nº 162/18 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal instalação de iluminação pública 

entre o Jardim Pinheiros e o Jardim Primavera, que ainda está desprovido desta melhoria; 
 

32. Indicação nº 163/18 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal construção de uma lombada na 

Rua Osvaldo Vicentini, que liga os bairros Jardim Europa e Vila São José;  
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33. Indicação nº 164/18 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal construção de uma lombada na 

Estrada Santa Francisca, no Jardim Primavera; 
 

34. Indicação nº 165/18 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal limpeza e corte de mato, ou que seja notificado o responsável pelos terrenos na rua José Dias, no 
Jardim Botânico; 

 
35. Indicação nº 166/18 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal poda das árvores na rua Francisco Bodini Neto, Vila Jorge Zambom; 
 

36. Indicação nº 167/18 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal instalação de aparelhos para práticas de exercícios físicos no Parque dos Lagos 
 

37. Indicação nº 168/18 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal manutenção ou troca de placas de identificação e tapar os buracos na rua Itália, Bairro Santa Cruz;  
 

38. Indicação nº 169/18 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal construção de lombada na rua Bento Alves de Godoy, altura do nº 199, no Jardim Primeira; 
 

39. Indicação nº 170/18 da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal 

manutenção dos brinquedos da Praça Rui Barbosa, no Jardim Botânico; 
 

40. Indicação nº 171/18 da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal 

limpeza e manutenção nas calçadas da escola Franklin de Toledo Piza Filho, no Bairro Roseira de Baixo; 
 

41. Indicação nº 172/18 da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal 

colocação de lombada, na Rua Paulo Soares Hungria Jr., entre os números 209 e 221, no Bairro Cruzeiro do 
Sul. 
 

42. Indicação nº 173/2018 Dos Srs. David Hilário Neto e Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo 

Municipal o agendamento de uma reunião entre representantes da Secretaria de Mobilidade Urbana, da 
Associação Comercial e Industrial de Jaguariúna, da Câmara de Vereadores, da Associação de Engenheiros 
e Arquitetos de Jaguariúna e de representantes de pessoas com deficiência, visando soluções e orientações 
quanto à Lei Complementar nº 304, de 08 de dezembro de 2017;  

 
43. Indicação nº 174/2018 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo Municipal 

uma faixa de pedestres na Rua Eny Ponce Villela Lima, no bairro Cruzeiro do Sul em frente à clínica pró-Vida 
e o Mercado; 

 
44. Indicação nº 175/2018 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo Municipal 

uma faixa de pedestres  na Avenida Cruzeiro do Sul em frente ao restaurante Edmar lanches e dp Varejão Tia 
Eliza;  

 
45. Indicação nº 176/2018 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva, solicitando ao Executivo Municipal construção 

de rampa de acesso para pessoas com deficiência, ao lado da escada localizada na rua Capitão Ulisses 
Masotti (Avenida Marginal) para a rua  Cel. Amâncio Bueno, margeando o terreno onde está instalada a 
Guarda  Municipal;  

 
46. Indicação nº 177/2018 Do Sr. José Muniz - solicitando ao Executivo Municipal construção de ponto de 

ônibus na Rua Alexandre Marion, nº 270 – Bairro Boa Vista;  
 

47. Indicação nº 178/2018 Do Sr. José Muniz - solicitando ao Executivo Municipal construção de lombadas na 

Rua Alexandre Marion, Br. Boa Vista;  
 

48. Indicação nº 179/2018 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao 

Executivo Municipal manutenção das placas de identificação da Rua Gal. Gomes Carneiro, travessa Alfredo 
Bueno e com as demais ruas dos Br. Berlim;  

 
49. Indicação nº 180/2018 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao 

Executivo Municipal que sejam colocadas placas de identificação nas ruas do Bairro Reserva da Barra;  
 

50. Indicação nº 181/2018 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao 

Executivo Municipal reforma e troca de equipamentos do Posto de Saúde  da Vila Miguel Martini;  
 

51. Indicação nº 182/2018 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal pintura 

das faixas de pedestres e das lombadas na Estrada Porto Velho, no trecho entre a UNIFAJ e a EMBRAPA;  
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52. Indicação nº 183/2018 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - solicitando ao Executivo Municipal 

substituição das lâmpadas queimadas na  Estrada Porto Velho, no trecho entre a UNIFAJ e a EMBRAPA;  
 

53. Indicação nº 184/2018 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal a inclusão de 

matéria Direito Constitucional no Ensino Médio das Escolas do Município de Jaguariúna (com cópia para a 
Secretaria de Educação);  

 
54. Indicação nº 185/2018 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal criação de um local 

para atendimento veterinário gratuito para a população sem condições de custear este trabalho em clínica 
particular;  

 
55. Indicação nº 186/2018 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal a criação de 

programas nas escolas da Rede Municipal de Ensino, de orientação de práticas para a prevenção do Câncer. 
 
 
MOÇÕES 2018 
 

1. Moção nº 048/18 do Sr. Luiz Carlos de Campos de pesar pelo passamento do Sr. Sebastião Liberato 

Serafim, ocorrido no dia 15 de abril do corrente, aos 84 anos de idade, nesta cidade; 
 

2. Moção nº 049/18 do Sr. Romilson Nascimento Silva de congratulações e louvor à Jaguar Indústria e 

Comércio de Plásticos Ltda pelo seu 40º Aniversário em 02 de maio de 2018; 
 

3. Moção nº 050/18 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira de congratulações e louvor 

a todos os profissionais das Corporações das Guardas Civis Municipais de Jaguariúna, Itupeva, Amparo e da 
Polícia Civil do Estado de São Paulo, que atuaram na ação para encontrar o Sr. Eliabi Oliveira Silva, 
desaparecido e encontrado sem vida no final de abril do corrente; 

 
4. Moção nº 051/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. Antônio Mussato, 

ocorrido em 1º de maio corrente, aos 86 anos de idade, nesta cidade. 

 
5. Moção nº 052/18 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de congratulações e louvor pela realização da 39ª 

Festa em louvor a São Benedito, realizada pela comunidade localizada no bairro Roseira de Cima, 
pertencente à Paróquia Sagrado Coração de Jesus. 

 
6. Moção nº 053/2018 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão  de pesar pelo passamento do Sr. Alexandre 

Bianchini, ocorrido no dia 15 de maio do corrente, aos 41 anos de idade;  
 

7. Moção nº 054/2018 Do Sr. José Muniz de congratulações e Louvor a toda Equipe da Secretaria de Esportes, 

pelo sucesso do Amadorzão 2018; ( 
 

8. Moção nº 055/2018 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de congratulações e louvor à APAE pela 

realização da 1ª Corrida Solidária da APAE de Jaguariúna, ocorrida no dia 20 de maio corrente;  
 

9. Moção nº 056/2018 Do Sr. Cristiano José Cecon de louvor à Cabo PM Katia da Silva Sastre, que defendeu 

com galhardia algumas mães e suas filhas, na porta de uma Escola, em Suzano, na Região Metropolitana de 
São Paulo, de um ladrão que as assaltava, no dia 12 de maio de 2018. 
 
 
PROCESSOS 2018 

 

Processo Projeto Autor Situação Final 

 
 

054 

Processo CM nº 054/2018 – Requerimento solicitando 

que seja decretada a nulidade do Decreto Legislativo nº 
234, de 11 de dezembro de 2013 (rejeição de contas do 
Município de Jaguariúna – exercício de 2009), entre 
outra providência.  

 
 

Márcio Gustavo B. 
Reis 

 

 
Em andamento 

 
 

055 

Processo CM nº 055/2018 – Requerimento solicitando 

que seja decretada a nulidade do Decreto Legislativo nº 
244, de 19 de agosto de 2015 (rejeição de contas do 
Município de Jaguariúna – exercício de 2011), entre 
outra providência.  

 
 

Márcio Gustavo B. 
Reis 

 

 
Em andamento  

 
 

056 

Projeto de Lei nº 028/2018 – que dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da 
lei orçamentária para o exercício financeiro de 2019, e 
dá outras providências. 

 
Poder Executivo  

 
Comissões  
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057 

Projeto de Lei Complementar nº 006/2018 - que 

institui o Termo de Ajustamento de Conduta – TAC aos 
servidores públicos do Município de Jaguariúna. 

  
 

Poder Executivo 

Aprovado em 1ª 
discussão 
22.05.18 

2ª discussão 
05.06.18 

 
 

058 

Projeto de Lei Complementar nº 007/2018 – dispõe 

sobre a inclusão de parágrafo 5º, ao artigo 93, da Lei 
Complementar nº 4/1991        (Código Tributário do 
Município.   

 
Ver. Alfredo C. Neto 

Aprovado em 1ª 
discussão 
22.05.18 

2ª discussão 
05.06.18 

 
059 

Projeto de Lei nº 029/2018 – dispõe sobre alteração de 

denominação de via pública. 
Ver. Ângelo R. Torres   Comissões 

 
 

060 

Projeto de Lei nº 030/2018 – institui o Programa 

Municipal de Apoio a Projeto Culturais – PRO-MAC, 
dispõe sobre incentivo fiscal para realização de projetos 
culturais e dá outras providências.  

 
Ver. David H. Neto 

 
Comissões  

 
061 

Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2018 – dispõe 

sobre concessão d Título de Cidadão Jaguariunense ao 
Sr. Décio José de Souza. 

 
Ver. Romilson N. Silva 

Aprovado em 
única 

22/05/18 

 
062 

Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2018 – dispõe 

sobre concessão d Título de Cidadã Jaguariunense à 
Sra. Vera Rodrigues Fabi. 

 
Ver. Cássia M. 

Montagner 

Aprovado em 
única 

22/05/18 

 
063 

Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2018 – dispõe 

sobre concessão d Título de Cidadão Jaguariunense ao 
Sr. Fábio Fabi. 

 
Ver. Cássia M. 

Montagner 

Aprovado em 
única 

22/05/18 

 
064 

Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2018 – dispõe 

sobre concessão d Título de Cidadão Jaguariunense à 
Sra. Zaira Palermo Bodini. 

 
Ver. Walter L.T 

Camargo 

Aprovado em 
única 

22/05/18 

 
 

065 

Projeto de Lei nº 031/2018 – autoriza o Poder 

Executivo a receber, da Secretaria Estadual de 
Educação mediante cessão de uso, veículos oficiais 
para transportes de alunos. 

 
 

Poder Executivo 
Municipal   

 
 

Comissões  

 
 

066 

Projeto de Lei nº 032/2018 – dispõe sobre permuta de 

imóveis com a Paróquia de Santa Maria de Jaguariúna, 
Arquidiocese de Campinas e/ou Diocese de Amparo e 
desafetação de finalidade, na forma que especifica. 

 
 

Poder Executivo 
Municipal  

Aprovado em 1ª 
discussão 
22.05.18 

2ª discussão 
05.06.18 

 
 

067 

Projeto de Lei nº 033/2018 – dispõe sobre autorização 

ao Executivo Municipal para doação, com encargo e 
cláusula de retrocessão, de imóvel à Ordem dos 
Advogados do Brasil (OAB) – Secção de São Paulo – 
Subseção Jaguariúna.  

 
 

Poder Executivo 
Municipal   

Aprovado em 1ª 
discussão 
22.05.18 

2ª discussão 
05.06.18 

 
 

068 

Projeto de Lei nº 034/2018 – dispõe sobre a instituição 

dos vales refeição e alimentação aos servidores e 
empregados públicos da administração direta e indireta 
do Município de Jaguariúna, e dá outras providências. 

 
Poder Executivo 

Municipal  

 
Aprovado em 

única  
15/05/18 

 
069 

Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2018 – dispõe 

sobre a concessão de título de “Cidadão 
Jaguariunense”, ao Sr. Irineu Alves Felipe. 

 
Ver. Ângelo R. Torres 

Aprovado em 
única 

22/05/18 

 
070 

Projeto de Resolução nº 004/2018 – dispõe sobre a 

substituição de servidores no exercício de funções de 
confiança, e dá outras providências. 

 
Mesa Diretora 

 
Comissões  

 
 

071 

Processo CM nº 071/2018 – Decisão da 1ª Câmara do 

TCESP – Acórdão-recurso ordinário – contrato entre a 
Prefeitura Municipal de Jaguariúna e a Comercial João 
Afonso Ltda. sobre fornecimento de cestas básicas de 
alimentos (TC – 003450/003/08) 

 
Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo 

 
 

Jurídico 

 
072 

Projeto de Lei nº 035/2018 – dispõe sobre autorização 

ao Executivo para abertura de crédito especial. 
Poder Executivo 

Municipal 
Aprovado em 

única 
22/05/18 
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